

上班能不能网聊,各 说各的理

上班时使用MSN聊天被辞退,沪上白领李小 姐觉得公司做法过火遂诉诸法院。由于公司将禁 止员工上班使用聊天工具的相关条款经职工大会 表决后写入公司备忘录,李小姐签署并认可该备 忘录,据此,上海市第二中级人民法院终审判决, 该公司与李小姐解除劳动关系的行为合法。

赞同方 宽松环境有助员工心情

Strider: 让员工在一种相对宽松的环境中 工作,对员工的心情有良性推动从而达到提高 工作效益的效果。

网友"酒547"跟帖:工作闲暇时间聊几句 没什么大不了的。

反对方 上班网聊谈何工作效率

张先生:我也是上班族,我认为上班网聊是决 不允许的,有急事发发邮件就默认吧!

夏龙轩:在上班时间当然就要干公司的工 作,总不能拿着公司的工资干自己的事情。

中立方 取决于个人工作态度

冰冰点:虽然QQ MSN等每天都在线,但 我很少聊天,工作就要有工作的态度。对自己 负责,也是对这份工作的负责。

yan~er:看自己的心态,既然上班就是工作 第一,即使开了QQ MSN,也应在不影响工作 的前提下 据《东方早报》



另类相亲雷得 人里焦外嫩

前不久在天涯上一位网友抛砖引玉,先晒 出了自己的相亲经历,然后鼓励大家一起"盖 楼",好让别的网友们少走点弯路,没想到短短 几天内跟帖的网友就多达数百人,而且个个的 故事都很"骇人听闻"。

最"节约"的见面

-位网友在天涯上回帖说,自己曾经跟一 位男孩相亲,对方家庭条件不错,也受过正规教 育,双方约好6点下班后在一个公园门口见面。 当天,女孩5点半下班,收拾好东西打完卡,没来 得及吃饭就赶往公园了。

结果当她6点见到男孩时,随口问了一句: "你5点半下班,来得早,等我等急了吧?"没想到 男孩立刻说:"没关系,反正闲着,我去单位食堂 吃了饭,再过来,正好。"当时女孩就一愣,然后男 孩礼貌地回问女孩吃了没,女孩呆滞地摇头,而 这时,对方"又一个惊天大雷,当时劈得我是外焦 里嫩哪……"这个男孩指着公园对面的超市,说: "你去买个面包,然后我们去逛公园吧!"

这位网友自嘲地说:"我想象了一下该哥哥 神清气爽走在前边,我啃着面包跟在后面的场 景,顿时'感动'得天昏地暗日月无光……"

最"拙劣"的托辞

网友"佚名",大学刚毕业的时候,老姨给 他介绍了个女孩,据说是他们局长的闺女,长 得特别漂亮,性格也特别好,和他妈唠叨了三 天,逼着他去了,约好了在公园门口见面,那女 孩说她穿一身白衣服。

于是,"佚名"到了公园门口,看见一白衣 女子背对大马路站着,他过去叫了一句:"那位 女同志……"她一回头,女孩长得并不漂亮,也 不是自己喜欢的类型,于是"佚名"心里就开始 打退堂鼓,这时女孩用浓厚的乡音问:"你就是 那个谁谁谁啊?""佚名"赶紧说:"同志,你误会 了,我是外地来的,你知道那个法院家属院怎 么走吗?"然后赶紧溜之大吉。 据《扬子晚报》



两个细节

北外学生:一切都只是炒作

在百度北京外国语大学的贴吧内,也 有北外的学生校园在讨论"香奈尔事 件"。记者浏览网友们的态度发现,与博 客中一面倒支持"香奈尔"不同,贴吧内的 网友冷静地分析了事件,甚至提出此次事 件完全是一次炒作。

百度一匿名网友根据蛛丝马迹,发表 了他的看法,"香奈尔博客中,多次提到包 包、阿紫,更和包包、阿紫的经纪人孙某认 识,而且网友'voila_voici'也称香奈尔已经 和经纪公司签约,所以我觉得这完全是香 奈尔和某经纪公司联合炒作的结果。"该 网友说,"香奈尔引起关注的方式,和包 包、阿紫走进公众眼球的方式太相似了, 不得不让人怀疑对这种炒作的事件,不表 态就是最好的解决办法。"该网友在帖子 中称

天涯网友:博文有抄袭嫌疑

在天涯杂谈内,记者浏览网友们对事 件的讨论帖发现,一ID为"shixinyujun"的 网友提出观点,认为香奈儿的博文《外语 剥夺了中国人的受教育权》是"复制粘贴" 的"精品","原文出自龙耀的《中国现行外 语教育制度的法律思考》。不想猜测所谓 退学的真实性,但有一点是肯定的,事情 发展到现在,正好说明了当今社会的浮 躁。"网友"shixinyujun"留言说。

随后,记者点击该链接看到,龙耀发表 于2006年6月20日的《中国现行外语教育 制度的法律思考》一文中,记者看到,香奈 儿博文中提到的"外语必修制度"等名词, 确实在该文中也多次出现。

据《信息时报》

自称"北外香水女生"的她言论生猛 "外语强制教育"威胁到母语教育 推荐赵本山当教育部长 网友分析后认为她是在炒作

写博客质疑教育



北京外国语学院的一名女生因为在博客里批评教育部, 而被北外强制退学?这是16日网上最猛的新闻,这位"香水 女生"在几个小时里就名动互联网,成百上千的网站、论坛里 无数网友热议此事,甚至不少人开始讨伐这所外语名校。

女生写博质疑教育部火遍网络

3月11日、12日和13日,一位网名为"香奈 尔"、自称是"北外香水女生"的女网友,接连在 其个人博客上发表3篇文章,分别是《我推荐赵 本山当教育部长》、《外语剥夺了中国人受教育 权》和《外语绑架了中国人的一生》。在文中"香 奈尔"指目前的"外语强制教育"威胁到了中国 的母语教育,更推荐赵本山当教育部部长

香奈尔在上述文中炮轰了现行的外语教育 制度,称世界上没有哪个国家是推行外语必修 制度的,"外语(英语)教育从小学、中学,再到大 学,最后还有各种的成人培训,现在已经'荼毒' 到了胎教和双语幼儿园。'

香奈尔还提出,目前强制性的外语教育方 式,已经威胁到了中国人的母语教育,"普通话 水平不高还可以读高中上大学,但是外语水平 不高却会卡在外语考试的关卡上,由此可见,外 语必修制度把外语的地位置于中国人的母语之

热议 女生:退学是因为批评教育部

"香奈儿:北外香水女生"16日凌晨接近3点的 时候发表了这篇引起网络风波的文章:《妈妈:我被 北外强制退学了》

据其博客讲述,13日系里的刘老师找她, "说我的博客直接攻击教育部,给学校领导造 成了很大的压力。""学校要求我立刻停止博客 更新,撤掉文章,否则后果很严重。接着刘老 师拿出了学生守则,说你在外面实习没有办注 册手续,按照规定是旷课,已经连续2周了,所 以你已经违反校规,达到了被除名的条件。接 着她就给我纸和笔。催着我写退学申请。

她在文章中强调:"我相信老师和我一样 清楚,强制逼迫我退学的原因是因为我写了博 客。批评了教育部。而且老师也很明确地告 诉我,如果博客不写了,承认错误了,一切都可 以商量。我不想在大庭广众之下违背自己的 良心,已经批评了,就不改口了。我不想拿自 己的尊严来和学校交换毕业证。

说法 老师:女生自己退学与博客言论无关

- 至周六 ◎24 小时广告热线 63399000 晚报大厦广告热线 67655128 ◎监督热线:63330302

有自称北外学生的网友回应,这个女生多 门课程挂掉,德语专业四级都没过,更不用说专 业八级,即便她不退学,也根本不可能毕业,估 计她是看不到毕业希望了,索性找个冠冕堂皇 的理由出来。

16日下午,北外学生处处长刘厚广老师接受 记者电话采访时,全面回应了"香水女生"退学事 件。他承认北外德语系确实有这么个女生,也确实 正在退学,但事情原委与该女生博客里说法迥异。

刘厚广介绍,北外德语系确实有这么个女 生,在博客空间里发表了一些日志、文章,其中 谈到了外语学习、教育制度等问题,"我们认为, 那些是她的个人见解,一个学生拥有自己的意

见、想法、建议,这很正常,是很普通的事情,学 校怎么可能因为学生发表博客而强制学生退学 呢?"刘老师问道。

记者问到学校是否因该女生博客批评教育 部而有所不满甚至受到教育部压力时,刘老师 笑了起来,表示根本没有受到任何压力,他很怀 疑教育部会知道这个女生的博客。

刘厚广称,女生发表博客与她退学是时间 上的巧合,"她发博客和她退学,完全是两码 事。"从校方的角度看,两者完全没有关系。

"我们现在的态度依然是希望她不要退学, 回校上课,老师还在做工作。"刘厚广说。

据《南方都市报》

网友说法

"没有推手我是打死都不信"

"第一篇博客就提到了包包和阿紫、阿蓝 一帮网络炒作名声远扬的家伙,几天后就 被腾讯博客首页推荐?然后一个以香水为名的 女生忽然炮轰教育部?还被强制退学?哈哈,

要说里面没有推手我是打死都不信。' "这人太高估自己了"

"要说因为她的几篇文章就被北外退学,我 还真觉得这人太高估自己了。这又是发文章又 是发照片的,不会下篇变成被北外追杀了吧?"

婚介婚庆 § 67067618 61212619 2 67067619 61956086

-路豫发大厦 401A (金水路河南省委西门) 网址:www.hxghj.com

本所是民政局批准(四证一书)的大型正规婚介,本年度诚信联盟单位,数万档案,成功率高,

爱要说,爱要大胆秀出来! 莫犹疑,婚庆征婚等你来!!